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Опис дисципліни Дисципліна «Правові основи ЗЕД суб’єктів агробізнесу» належить 

до обов’язкового компоненту освітньої програми, розроблена для 

студентів, які прагнуть чітко усвідомлювати логіку здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності в аграрній сфері. 

У процесі вивчення курсу студенти мають оволодіти навичками 

самостійної практичної роботи з укладання зовнішньоекономічних 

договорів, засвоїти суть зовнішньоекономічних правових 

категорій, зміст зовнішньоекономічних правових інститутів, 

об’єктивні закономірності їх розвитку, навчитися розуміти 

конкретний зміст колізійних норм, тлумачити їх та правильно 

застосовувати при вирішенні конкретних зовнішньоекономічних 

спорів.  
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Передумови для 

вивчення дисципліни 
Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін юридичного 

спрямування таких як: «Цивільне право», «Господарське право», 

«Договірне право», «Митне право» тощо.    

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є набуття здобувачами вищої освіти 

другого рівня  знань, умінь і навичок щодо в сфері суспільних 

відносини, що виникають при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності, ознайомлення із законодавчими актами України та 

міжнародно-правовими актами, що регулюють 

зовнішньоекономічні відносини, та практикою їх застосування, а 

також ознайомлення із системою органів, принципами й методами 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 

агробізнесу в Україні. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 

WhatsApp.Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу 

 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової 

теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової 

інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього 

дослідження, аргументувати висновки. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою України на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих 

інститутів права різних правових систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Поняття ЗЕД суб’єктів агробізнесу 

Тема 1.1. Загальні основи зовнішньоекономічної діяльності 

суб’єктів агробізнесу 

Тема 1.2. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 

агробізнесу 

Тема 1.3. Тарифні засоби регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності аграрних суб’єктів господарювання 
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Тема 1.4. Нетарифні засоби регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності аграрних суб’єктів господарювання 

 

Змістовий модуль 2.Особливості здійснення ЗЕД в аграрній 

сфері 

Тема 2.1. Зовнішньоекономічний договір (контракт) 

Тема 2.2. Правове регулювання міжнародної торгівлі та 

міжнародних розрахунків у сфері агробізнесу 

Тема 2.3.Вирішення спорів у зовнішньоекономічних відносинах 

суб’єктів агробізнесу 

Тема 2.4. Відповідальність суб’єктів агробізнесу за порушення 

законодавства про зовнішньоекономічну діяльність  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, мут-кортів, виконанням різних типів 

практичних завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної 

роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 
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викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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